Тест «Типы связей и кристаллических решеток» 
Вариант №1
1 В молекуле сероуглерода CS2 химическая связь
1) ионная                            2) металлическая 
3) ковалентная полярная        4) ковалентная неполярная
2 Атомную кристаллическую решетку имеет
1) СН4           2) Н2        3) О2           4) Si
3. В аммиаке (NH3) и хлориде бария (BaCl2) химическая связь соответственно:
1) ионная и ковалентная полярная 
2) ковалентная неполярная и металлическая
3) ковалентная полярная и ионная  4) ковалентная неполярная и ионная
4. Ионную кристаллическую решетку имеет
1) SiO2        2) Na2O         3) CO         4) P4
5 .Ионная  связь  в соединении
1) CCl4          2) SiO2            3) CaF2         4) NH3
6.. В каком ряду все вещества имеют ковалентную полярную связь
1) HCl, NaCl, Cl2     2) O2, H2O, CO2      3) H2O, NH3, CH4     4) NaBr, HBr, CO
7 Кристаллическая решетка углекислого газа (CO2)
1) Ионная      2) Молекулярная     3) Атомная    4) Металлическая
8. . Частична положительный заряд в молекуле OF2
1) у атома О            2) у атома F     
 3) у атомов О и F        4) Все атомы заряжены отрицательно
9. Молекулярную кристаллическую решётку имеет
1) NH3        2) Na2O           3) ZnCl2           4) CaF2
10 Атомную кристаллическую решётку имеет
1) Ba(OH)2        2) алмаз          3) I2           4) Al2(SO4)2
11. Ионную кристаллическую решётку имеет
1) лёд         2) графит           3) HF         4) KNO3
12 . Металлическую кристаллическую решётку имеет
1) графит       2) Cl2          3) Na           4) NaCl
13 .Вид частиц в узлах металлической решетки:
1) .атомы    2) .ионы   3) .молекулы     4) .атомы-ионы
14.Вид частиц в узлах атомной решетки:
1) .атомы    2) .ионы   3) .молекулы     4).атомы-ионы
15.Ковалентной полярной связью образовано каждое из веществ, формулы которых:
1) Н2, О2, S8;	       3) NaCl, CaS, К2O;
2) СО2, SiCl4, HBr;                        4) НСl, NaCl, PH3.
16.Химическая связь в соединении брома с элементом, электронная формула внешнего электронного слоя которого 4s24p5:
1) ковалентная неполярная;      2) ковалентная полярная;
3) ионная;             4) металлическая


17.Металлическую кристаллическую решетку имеет:
1) графит;	            3) алюминий;
2)  кремний;	      4) иод.
18 .Тройная связь имеется в молекуле:
1)  азота;                 	  2)  оксида углерода (IV
3) бромоводорода;	 4) кислорода
19 . Установите соответствие между формулой частицы и числом общих электронных пар в ней.
ФОРМУЛА ЧАСТИЦЫ:
1)  HCl;         2)CH4;          3) N2;        4) О2.
ЧИСЛО ОБЩИХ ЭЛЕКТРОННЫХ ПАР:
а) одна;       б) две;       в)три;       г)четыре.
20 Кристаллическая решётка железа
1) металлическая    2) молекулярная         3) ионная      4) атомная
21 Вид частиц в узлах молекулярной решетки:
1) .атомы    2).ионы   3).молекулы     4) .атомы-ионы
22Вид частиц в узлах ионной решетки:
1).атомы    2).ионы   3).молекулы     4).атомы-ионы
23 Формула вещества, образованного ковалентной неполярной связью:
1) Вг2;        2) КС1;          3) SО3;        4) Са.

24. Напишите молекулярные формулы следующих соединений:
[image: http://hemi.nsu.ru/image129.gif]
2 5.Напишите электронные формулы для атомов или ионов: Cl, Cl–, Ca2+, Ar, S2–.
26.Напишите структурные формулы для молекул     BaCl2, CS2 
27. Составьте по валентностям молекулярные формулы соединений:
 а) алюминия Al(III) с кислородом,      б) фосфора P(V) с кислородом, 








Тест «Типы связей и кристаллических решеток» Вариант №2
1. Вещества только с ионной связью приведены в ряду
1) F2, CCl4, KCl      2) NaBr, Na2O, KI 
3) SO2, P4, CaF2         4) H2S, Br2,K2S
2. Кристаллическая решетка графита
1) Ионная     2) Молекулярная         3) Атомная        4) Металлическая
3. Молекулярную решетку имеет
1) Na2O        2) SiO2        3) CaF2       4) NH3
4. Кристаллическая решетка хлорида кальция (СaCl2)
1) Ионная     2) Молекулярная      3) Атомная        4) Металлическая
5. Вещества, обладающие твердостью, тугоплавкостью, хорошей растворимостью в воде, как правило, имеют кристаллическую решетку
1) Ионная     2) Молекулярная        3) Атомная       4) Металлическая
6. При соединении атомов одного и того же химического элемента образуется связь
1) Ионная                                         2) Ковалентная полярная 
3) Ковалентная неполярная           4) Металлическая
7. Вещества с атомной кристаллической решеткой
1) очень твердые и тугоплавкие 2) проводят электрический ток в растворах
3) хрупкие и легкоплавкие       4) проводят электрический ток в расплавах
8. Электронная пара в молекуле HBr
1) не существует                 2) находится посередине 
3) смещена к атому Н          4) смещена к атому Br
9. . Вещество молекулярного строения
1) O2            2) BaO               3) C           4) K2S
10  Кристаллическая решётка алмаза
1) металлическая      2) молекулярная         3) ионная        4) атомная
11. Кристаллическая решётка гидроксида калия (KOH)
1) атомная   2) металлическая           3) ионная          4) молекулярная
12. Кристаллическая решётка хлороводородной кислоты (НCl)
1) ионная     2) молекулярная        3) атомная        4) металлическая
13 Кристаллическая решётка железа
1) металлическая    2) молекулярная         3) ионная      4) атомная
14 Вид частиц в узлах молекулярной решетки:
1) .атомы    2).ионы   3).молекулы     4) .атомы-ионы
15.Вид частиц в узлах ионной решетки:
1).атомы    2).ионы   3).молекулы     4).атомы-ионы
16 Формула вещества, образованного ковалентной неполярной связью:
1) Вг2;        2) КС1;          3) SО3;        4) Са.
17. Формула вещества, образованного ковалентной полярной связью:
1) NaI;        2) SО2;          3) Аl;          4) Р4.
18 Формула вещества, образованного металлической связью:
1) О2;	2) S8;	   3) С;            4) Са.

19.Химическая связь в соединении углерода с элементом, электронная формула внешнего электронного слоя которого 3s23p5:
1) ионная;                                   2) металлическая;
3) ковалентная неполярная;     4) ковалентная полярная
20.Формула вещества, имеющего молекулярную кристаллическую решетку в твердом состоянии:
1) Li;       2) NaCl;	3) Si;	4) СН3ОН.
21.  Ионную кристаллическую решетку имеет каждое из двух веществ, формулы которых:
2) H2S и НС1;	             3) СО2 и О2;
3)  КВг и NH4NО3;               4) N2 и NH3.
22.Тройная связь имеется в молекуле:
2) 1)  азота;                 	  2)  оксида углерода (IV
3) 3) бромоводорода;	 4) кислорода

23. Установите соответствие между формулой частицы и числом общих электронных пар в ней.
ФОРМУЛА ЧАСТИЦЫ:
1) Н2О;         2)NH3;          3) N2;        4) СО2.
ЧИСЛО ОБЩИХ ЭЛЕКТРОННЫХ ПАР:
а) одна;       б) две;       в)три;       г)четыре.
24. Напишите молекулярные формулы следующих соединений:
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25. Напишите электронные формулы для атомов или ионов: Na , P–3, Fe2+, N, S6+
26.Напишите структурные формулы для молекул   АlCl3, CH4
27. Составьте по валентностям молекулярные формулы соединений:
а) железа Fe(II) с серой S(II),           б) железа Fe(III) с кислородом.
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